



# 正能量,传递起来

生活需要正能量,犹如我们离不开太阳。作为活在聚光灯下的明星,他们的一举一动、一言一行更容易感染到众多粉丝,对工作、对生活积极向上的态度,也是他们给粉丝最好的礼物。

## 进取:纪念航天探索壮举

这段时间大家都非常关心“神舟九号”的新闻,在为祖国载人航天事业感到自豪的同时,也对航天员在太空中的生活产生了好奇。作为飞亚达腕表代言人,古天乐日前出席了“心在更远处——飞亚达航天员训练用表揭幕仪式”,并在现场配戴了这款航天员地面训练用表。古天乐说:“我从小就很喜欢外星人,也很想去太空。这次我了解到,这款手表的底盖上还雕刻了神舟九号载人飞船此次的太空任务,我觉得很有意思,也是一种进取精神的鼓励。”值得一提的是,这款表在为航天员提供专属计时器的同时,也以亲民的价格进入市场,让航天爱好者也能拥有。

## 乐观:地震海啸无法阻挡

前几日的川滇地震又一次牵动了大家的心,当社会各界向受灾群众伸出援手的同时,Angelababy和李治廷也用自己的乐观精神鼓励着大家。据称,两人在马来西亚为美年达拍摄广告片《开心年代》的过程中,曾遭遇一连串小意外。先

是遇到天气状况不稳定,经常突然就下起倾盆大雨,阻碍拍摄进程,此后,剧组甚至还遇上了地震海啸。当时,Angelababy和李治廷收到了众多好友的慰问短信,但两人反而表现出积极的态度鼓励周围的工作人员,“就是因为世事难料,我们更要乐观和积极。”Angelababy还相约李治廷在收工后一起吃大餐,并豁达地表示,“多花力气去开心,就没有力气不开心了。”

## 美丽:注重追求品质生活

当物质生活越来越丰富,人们更希望从身体到精神都获得美感。分享高品质的生活,成为许多都市人的追求。香港明星李若彤日前出席了在上海当代艺术馆 Moca 餐厅举办的 Zeta Villa 大型 VIP 答谢晚宴,年近四十的“小龙女”从头到脚都散发着优雅气质,她表示,随着现代生活节奏的加快,人们应该更加重视身、心、灵的全方位保养与呵护。让热爱生活的人们聚集一处,分享高品质的生活,以高科技建立理想的肌肤和完美的体态,这也是都市女性对于美丽的追求。  
青晴

## 崇尚高端家居新主张

城市化进程的加快,带动了国内家居装饰市场的快速增长。消费者在家庭装修时扭转了以前传统的观念,不再追求过于复杂的装修,而是更注重后期的软性装饰,既能彰显个性,又能够轻易地通过改动来提升家居“品位”。首届上海国际尚品家居及室内装饰展览会便应运而生。

本月于上海世博展览馆举办的展会上,25000 平方米的亚洲旗舰家居装饰体验平台吸引了许多参观者的目光。在现场你可以看到,设计感强、并且具有实用性的家居用品,以及组合型的装饰品,最受参观者的青睐。造型别致的花瓶、台灯、镜框……虽然只是一些小玩意,却能让人感受到主人的巧妙心思。展会现场还设有设计师走廊、生活方式体验区等区域,别具一格。  
大理

## 日本插画师的时尚诠释

艺术和生活,从来都密不可分。在我们的印象中,插画师与时尚品牌的合作也有过许多先例。无论是西班牙著名插画师 Arturo Elena 与 CHANEL、LOEWE 等国际大牌的合作,还是日本 Zakka 插画大师加藤真治设计的那些充满童趣的餐具、水壶或是环保袋系列,让我们发现,原来,当插画走进了产品设计,则赋予了生活另一种时尚诠释。洞悉时尚先机的日本创意女包品牌 momogirl 近日邀请了日本著名插画师前田优香主刀为旗下女包设计人物及花型,而包款则由国内箱包设计团队——卡拉扬的 35 位设计师配合打造。

据悉,历来走“少女系”风格的前田优香这次在设计中融入了许多可爱、甜美的时尚元素,并力图在俏皮中透出一丝张扬个性。  
夏小芥

# 设计,为当代生活而生



我们见多了各种新锐、先锋创作,惊艳于工业设计的魅力的同时,也为转瞬即逝的流行和中途夭折的创造感到遗憾。

设计的初衷,是创新、改善和进步;设计的归宿,永远是回归实用——设计的生命力在于为多数人所有。经得起日常使用,一款设计才能留存下来,长此以往发挥作用,甚至改变人们的生活方式。

我们每天的日常生活,都与家居用品密不可分,实用设计的重要性就更不言而喻。它要兼顾设计感、功能性、美观实用、价格上保证多数人可以承受。一些产品正是出于这些考虑,从经过时间考验的经典产品吸取灵感,再通过当代先进工艺所改良、重塑,让历史焕发新生的同时,也体现了设计本身对于当代人生活的关注。

了,颜色也很亮堂。”——Claire, 女, 30岁

曾经的储物柜非常简单,桌子上盖一块布,布顺势盖住桌子一侧,像帷帐一样遮挡住桌子下面存放的物品。这一款柜子的波浪形柜门,就像当年每个人家中都有的简易橱柜帷帐一样,遮灰挡尘,却生动活泼,再也不是传统储物家具的古板形象。

“现在偶尔去中医店里配补药,还会像以前一样,觉得大夫身后深红色的药橱很气派。前些年装修房子的时候,也想做一个这样的壁橱,但是房间小,这样一面墙都占用也不合适。这个橱柜跟中药橱风格很像,储物量也更大,颜色跟家里的浅色地板也很好搭配。”——Allen, 男, 35岁, 财务

像居家必备的斗橱,又具备了传统中药橱柜的功能性,天然速生松木材质,无论从外形设计和材料选择,这款抽屜柜具备了传统北欧和传统中式风格的一个共同点——结实耐用、居家必备的储物好帮手;而且相对于传统设计,它更具灵活性,可以根据不同的生活需求组合;浅色色调中和了木制家具的沉重感,即使房间面积较小,也不会显得压抑沉重;抽屜内侧漆成红色,独具匠心的细节也凸显主



人内敛的风格。

## 持续使用的环保能源

“选择环保的生活方式,其实不是环保主义者才会做的,每个人都应该有这样的意识。现代科技让

我们有选择的机会,那我们就应该放弃。”——Sam, 男, 30岁

外形特殊的碗,可以激发你无限创意和想象,无论是放置水果还是用作桌面收纳,都很适用。最特别的是他们看起来一样,却使用了截然不同的特殊材料——木塑复合材料和PET塑料。木塑复合材料是一种塑料和木材刨花的混合物,充分发挥了塑料的可塑性和卓越设计

## 关于 IKEA PS

IKEA PS (PS 是 Post Scriptum 的缩写,意为“在……之后”)是宜家设计语言,于1996年首次推出。旨在加强公司的一项核心经营理念,成为一家设计公司。宜家相继于1998, 2001, 2003, 2006, 2009年推出不同风格的PS系列,它专注于北欧新宜家设计理念,同时保持了宜家一贯的性价比——面向大众,表现价值。

品质,也因为木材成分,减少二氧化碳的排放而更加环保;PET塑料则更加易于回收和循环使用。每个人都能选择不一样的生活,但无论怎么选择,我们都可以兼顾自己对这个时代的责任,比如从一个环保材料的碗开始。



## 唤起记忆的创新设计

“我在乡下的老家还会看到这种碗柜,没有门,只有一块碎花布垂下来;掀开布帘,里面放着青花瓷碗、磁碟。这个橱柜门上面的不规则镂空,很像布帘,好像在随风飘动,比一般的平板柜门好看多



您可以通过以下网址了解更多关于宜家中国信息:  
<http://www.IKEA.cn>  
亦可通过关注宜家家居新浪官方微博与我们沟通互动  
<http://weibo.com/ikea>